

多情劍客無情劍(3)賭約



[多情劍客無情劍\(3\)賭約 下载链接1](#)

著者:古龍

出版者:風雲時代

出版时间:1997年10月21日

装帧:

isbn:9789576459474

作者介绍:

古龙，（1938-1985），原名熊耀华，出生于香港，幼时暂居汉口，后经香港赴台。

古龙的小说创造性地将戏剧、推理、诗歌等元素带入传统武侠，又将自己独特的人生哲学融入其中，阐述其对中国社会的独特洞见，将武侠小说引入了经典文学的殿堂；

作为当代华语文坛罕有的大师，古龙的作品是真正深入街头巷尾的文学经典，小李飞刀、陆小凤、楚留香等众多形象，早已成为当代中国人精神生活的重要角色；

一句“人在江湖，身不由己”，流传之广，几乎成为中国人最常见的口头禅，对当代中国人的价值观产生了深远的影响；

古龙一生，人如其文，像他笔下的众多主人公一样，放浪形骸，挥金如土，嗜酒如命，风流倜傥；在其充满灿烂传奇的一生的尽头，在医生下达严禁饮酒的告诫之后，豪饮三天三夜，大醉归西。

一代大侠，江湖文豪，古龙的作品和人生，都在演绎他永恒的主题：勇气、侠义、爱与

宽容。

目录:

[多情劍客無情劍\(3\)賭約](#) [下载链接1](#)

标签

武侠

古龙

评论

從小到大所看的武俠小說裡面，最先接觸的是梁羽生，但中學時看得最多是金庸，古龍的書風格獨樹一幟，總覺得不太像“本格”武俠作品，現在再讀，情節還是一團糟——古龍說的故事就像他筆下的胡不歸，瘋瘋癲癲，有時引人入勝，有時粗糙得很，但他對“武功”的詮釋妙到毫巔，尤其是這一本，李尋歡和上官金虹驚天動地的一戰，竟沒有任何正面描寫，不像尋常寫手那樣一招一式地較量，而是完全通過旁觀者的反應重現，說是小說，其實是電影、亦是詩歌，5顆星

[多情劍客無情劍\(3\)賭約](#) [下载链接1](#)

书评

十年前，朝廷里的风流翰林，兵器谱上排名第三的探花郎黯然出关，展开自我放逐生涯。十年后，流放者归来。

《多情剑客无情剑》是古龙第一部击中我的小说，在短短的一个月内，我重读了三遍。时隔多年，还能想起初读此书时的痛楚，仿佛自己化身为李寻欢，历劫诸难。在我的记忆里...

1985年9月21日，古龙在病榻上完成其天鹅绝唱《猎鹰·赌局》后离世，时年48岁。他的死因也非常之浪子：酒色过度外加被情敌砍了一刀失血过多。古龙嗜酒，友人们在棺木中放了48瓶轩尼诗XO，在诸多挽联中，好友乔奇的一副后来被广为传诵：小李飞刀成绝响，人间不见楚留香。...

有的故事，是我原本极不喜欢，后来却深深感动与领悟了的，比如《笑傲江湖》，比如《多情剑客无情剑》。不喜欢，是因为那不符合我原初的理想。而感动，是因为渐渐相信爱是可以创造奇迹的。

《笑傲江湖》是金庸真正将情写到极致的作品，且是十足的人间情，自情愫初萌而至天荒地...

我第一次读多情的时候，对林诗音的关注度极低。因为关于她的描写实在少，大部分的时候她都只在回忆中出现。仿佛她只是一个“人设”布景，因为主角需要一段无奈、悲伤的过去，于是她就出现了，三言两语，就说完了一段复杂无比，剪不断理还乱的过往公案。很多人把林诗音当成女...

李寻欢和阿飞基情四射，而上官金虹与荆无命又是虐恋情深。

在这样两对情深意重的基友之间，林仙儿纵有引得面首三千的美貌与手腕，还是不得不沦为弱小女配，花瓶笑柄。

她居然会以为自己可以挑拨荆无命与上官金虹与荆无命自相残杀，居然会以为自己能够让阿飞忘记李寻欢。...

(一)

林仙儿在荆无命把她拖到上官金虹跟前的时候，充满恨意地向上官金虹揭发了荆无命的所作所为，上官金虹淡定的反应却出乎她的意料。她恨恨地说：“我一向认为我很能了解男人，可是我却实在不了解你们，实在想不通你们两个人究竟是什么样的关系……我只知道无论那是种什么样...

泥淖里的人生

16岁时的他，还是一个写诗的少年；17岁时他开始在杂志上写小说；19岁在夜间大学修习英文，甚是了解西方文学的他，并非不读书之徒。

他，“落拓江湖载酒行、刀光血影讨生活”；混迹黑白两道、义气为先、朋友第一。

他，生前情归多处，临终却只剩一...

蓝蝎子在多情剑客中真正出场只有两次，每次都和王熙凤在林妹妹初进贾府那一章里出场方式一样，未见其人，先闻其声。

第一次在孙驼子的酒店里，李寻欢已经醉了，孙小红正准备把他带走，忽然有人说，你可以走，但这要醉猫却得留下来！这声音这声音急促、低沉，而且还有些嘶哑，...

林仙儿的戏份真是太多了。让人感觉整部书好像是由她串联起来的。从梅花盗到上官金虹，从郭嵩阳到荆无命，再到吕奉先。游龙生、伊哭、龙小云这些人也与其有染。她的美也着墨颇多。没有男人舍得下手杀她，吕奉先还因为她杀了玲玲；阿飞险些为她与李寻欢断...

小李探花总是在喝酒，并且一边喝酒一边雕刻着松木人像，细心的人就会发现，他一直雕刻的都是同一个人像。这个人不消说就是李寻欢青梅竹马的表妹，现已嫁作他人妇的林诗音。

李寻欢文武双全既是朝廷钦点的探花同时小李飞刀在兵器谱上排名第三，更何况他情深意重。是什么事情使林...

云梦英纱 许多年以后，我依稀记得有一个女人，叫林仙儿。

某个夜凉如水的晚上，一个浪子，一个女人。

他在酒馆饮酒，带着一点苦涩的心事，赶走了几个惹事的人。那个女人就在此时翩然而至了。

她很美，美得灿若星辰。她戴着面具，但美丽的胴体却一览无遗。那一刻，即使身为...

“你以为你是什么人，一定要左右我的思想，主宰我的命运。你根本什么都不是，只是个自己骗自己的傻子，不惜将自己心爱的人送入火坑，还以为自己做得很高尚，很伟大！”

古龙是绝的，他塑造了李寻欢的完美，在很多作品中歌颂他的伟大，却也借阿飞之口自嘲自己塑造的这种完美。那...

李寻欢从来不完美。却让人肃然起敬。每当他在生死边缘徘徊，只求一杯酒。

每当他在胜负成败间，放手一搏，且，放人一马。

高人不是随便的虚名，而是真的与众不同，从心底里，多些什么。

很喜欢他跟上官金虹最后的对决 很喜欢阿飞醒悟时的那句话

李寻欢的人生，也是千千万万...

我的朋友对我看古龙表示很诧异，对此，我表示万分诧异——我不但看古龙，而且很早就爱上了古龙。但那时候我最喜欢的是《萧十一郎》与《陆小凤传奇》。对于《多情剑客无情剑》却很不感冒。原因么，无他，我觉得男主人公李寻欢是“深井冰”，越看越吐槽，直到最后忍无可忍，甩书...

最近突然又迷起武侠小说，只是因为那天突然翻出了这本书，虽然小的时候为了打发时间已经把它看过了很多遍，可是事隔多年之后才知道我其实只是第一次看它。那么小的年纪，怎么会懂得这么深邃的感情。

古龙大师酒色之中沉浮多年，最后也是命丧其下。再看...

我见过烂尾的书，但是水准相差这么多的烂尾真的这好像排第一了。作者最后给自己的章节取名“蛇足”，我就想问，你自己也知道烂尾了，干嘛还写出来？

我读上的时候真是惊艳啊，诡异奇绝，剑气酒香，透过那本书，我好像看到了星辰大海，悲欢离合。我读完下的时候，真是不能接...

每次想写什么的时候都在洗完澡该爬床的时候，我好困，好痛苦……最近翻了不少网上的论点，发觉对李寻欢的曲解还蛮多的。对李寻欢的评价大多太圣父，太心软，总是原谅别人，连生气也不会，对李寻欢的感情生活，则多认为他的真爱是林诗音，他跟孙小红是勉强在一起的，孙小...

<-->小李飞刀

用一个星期的空闲时间看了一部《多情剑客无情剑》。小李飞刀系列总共有五部，我觉得看一部就够了。我并不是看武侠小说的行家，只是图个“爽快”二字。这部小说并不爽快。要说爽快，和古龙的另一本《欢乐英雄》真是没法比。但这并不是说它不好看。小李飞刀...

[多情剑客无情剑\(3\)赌约](#) [下载链接1](#)